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Veći broj zemalja iz kojih je uvezena 
jagoda i bolja ponuda glavni su razlog što 
je cena protekle nedelje u padu. Varirala 
je od 220 do 260 din/kg. Skuplja je u od-
nosu na prethodni period bila jabuka sorte 
Mucu. Obim prodaje voća bio je malo bolji. 
Obimnija ponuda mladog domaćeg 
krompira uticala je na pad cene u odnosu 
na protekl period. Pored krompira bili su 
jeftiniji praziluk, blitva, tikvica i kelj. Za 
razliku od njih skuplji su bili brokoli, mladi 
kupus, kelj pupčar, beli luk, zelje, paprika 
šilja. Obim prometa povrtarskih kultura 
bio je nešto bolji u odnosu na prethodni 
period.  

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Leskovca zabeležen je rast cene pomo-
randže, celera, crnog luka, praziluka, 
kupusa. U padu su cene kivija, jagode, 
krastavca salatara, paprike i tikvice na 
kvantašu u ovom gradu. Što se zelene pi-
jace tiče, u odnosu na prošlu nedelju su 

jeftiniji bili ananas i kupusa, dok je 
primetan porast cena celera, paradajza i 
spanaća. 

Dobra je bila ponuda voća tokom 
poslednje sedmice marta na pijačnim 
tezgama u Loznici, a proizvodi su se ma-
hom prodavali po cenama identičnim 
prošlonedeljnim. Što se povrtarskih kultu-
ra tiče zabeležen je pad dominantne cene 
krastavca salatara i primetan rast cene 
belog luka u odnosu na prethodnu nedelju. 

Karakteristika zelene pijace u  Vranju 
je pad cene banane i cvekle, luka belog, 
luka belog mladog, luka crnog, šargarepe i 
zelene salate. U porasru su cene man-
darine, krastavca salatara, kupusa, pap-
rike ljute i spanaća.  

Na zelenoj pijaci u Užicu je neu-
običajeno za ovaj period godine visoka 
cena belog luka i šargarepe  

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

Nastavlja se trend bolje ponude voća i 
povrća na kvanaškim i zelenim pijacama 
obuhvaćenim projektom STIPS-a. Na 
pijačnim tezgama je, kao i prethodnog 
meseca, dominirala ponuda južnog voća, 
sušenog voća, jabuke, krompira, crnog luka, 
belog luka, praziluka, šargarepe, peršuna 
korenaša, paškanata, celera, spanaća, 
zelene salate i cvekle. Evidentirana je 
ponuda mladog kupusa i mladog krompira. 
Nešto bolja bila je ponuda tikvice, krastavca 
salatara i paradajza, dok je nastavljen trend 
slabije ponude brokoli, karfiola, paprike i 
patlidžana iz uvoza. 

Za jabuke su kupci na kvantašima 
trebali proteklog meseca da izdvoje najčešće 
od 25 din/kg do 45 din/kg, u zavisnosti od 
sorte. Na zelenim pijacama je cena u 
zavisnosti od sorte varirala od 40 do 90 din/
kg, ali je dominirao iznos od 50 din/kg.  

Jako slaba bila je ponuda domaće 
kruške proteklog meseca. U veleprodaji je 
varirala cena od 60 din/kg do 110 din/kg. U 
maloprodaji je cena varirala najčešće od 100 
din/kg do 120 din/kg. 

Cena mandarine na kvantašima bila je 
viša u odnosu na prethodni period. 
Dominirao je iznos od 110 din/kg, dok je u 
maloprodaji dominantan iznos varirao od  
140  din/kg. 

Pomorandža se na kvantašima mogla 
pazariti najčešće po ceni od 80 din/kg, na 
zelenim  pijacama je cena varirala od 80 
din/kg do 120 din/kg. 

Veleprodajna cena limuna je tokom 
proteklog meseca iznosila 100 din/kg. Na 
zelenim pijacama je iznos je najčešće bio  
130  din/kg.  

 
Za krompir su kupci tokom marta u 

veleprodaji trebali da izdvoje 60 din/kg, što 
ukazuje na rast cene u odnosu na februar. U 

maloprodaji je  iznos varirao od 60 din/kg do 
100 din/kg, ali je dominirao iznos od 70 din/
kg. 

Prodaja  crnog luka se na kvantašima 
odvijala po ceni od 65 do 70  din/kg, dok je 
na zelenim pijacam cena najčešće varirala 
od 80  do 100 din/kg. 

Ponuda šargarepe bila je nešto bolja u 
odnosu na prethodni period. U veleprodaji je 
varirala cena od 40 do 50 din/kg, dok je 
cena u maloprodaji varirala od 60 do 100 
din/kg, kao i tokom februara. 

Bolja je bila ponuda krastavca salatara 
na pijačnim tezgama u martu. To se odrazilo 
i na pad cene ovog proizvoda u odnosu na 
februar. Veleprodajna cena varirala je 
najčešće od  do 110 din/kg do 200 din/kg, 
dok je u maloprodaji dominirao iznos od 200 
din/kg. 

 Ponuda paradajza bila je malo bolja. 
Na kvantašima je dominirao iznos od 150 
din/kg. Na zelenim pijacama varirao je iznos  
od 200 do 250 din/kg, kao i tokom februara. 

Obim ponude kupusa bio je na 
prošlomesečnom nivou. Zabeležen je rast 
cene, pa se na kvantašima najčešće mogao 
pazariti po ceni od  60 do 80 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama iznos najčešće varirao 
od 60 do 100 din/kg.  

Nastavljen je trend slabe ponude tikvice 
iz uvoza.  Cena je  bila viša, pa je u 
veleprodaji iznos varirao od 150 do 200 din/
kg, dok se u maloprodaji najčešće mogla 
pazariti po ceni od 200 din/kg do 250 din/
kg. 

 Obim ponude i sortimenta paprike bio 
je slab na pijačnim tezgama proteklog 
meseca. Na kvantašima je iznos varirao od 
240 do 280 din/kg. Na zelenim pijacama  se 
prodaja najčešće odvijala po ceni  od  350 
din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25. - 31.03.2019. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,87 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  18. –24.03.2019. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mart 2019. godine 
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